

**ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ**  
**Μαυρομιχάλη 14**  
**(3<sup>ο</sup> ΓΕΛ - 1<sup>ο</sup>ς όροφος)**  
**Τηλ. : 2104124810**  
**Φαξ : 2103000423**  
**e-mail : [elmepeir@yahoo.gr](mailto:elmepeir@yahoo.gr)**  
**[elmepeiraia@sch.gr](mailto:elmepeiraia@sch.gr)**

**[WWW.ELMEPEIRAIA.GR](http://WWW.ELMEPEIRAIA.GR)**

Πειραιάς, 19/3/2025

Αρ. Πρωτ.: 78

**Προς: Συναδέλφους ΕΛΜΕ**  
**Πειραιά, ΜΜΕ, ΟΛΜΕ**

**ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ**

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΝΑ ΒΓΑΛΕΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΕ ΔΥΝΗΤΙΚΗ ΑΡΓΙΑ, ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΗΣ ΣΕ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ, ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΑΝΤΙΤΙΘΕΝΤΑΙ ΟΛΜΕ ΚΑΙ ΕΛΜΕ ΝΑ ΠΑΡΘΕΙ ΤΩΡΑ ΠΙΣΩ Η ΑΠΟΦΑΣΗ!

**ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21/3 ΑΠΕΡΓΙΑ! (3ΩΡΕΣ ΣΤΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ(08:00-11:00 & 14:00-17:00) +3ΩΡΗ ΑΠΟ ΟΛΜΕ-(11:00-14:00).**

**ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 12:30 ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ. ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΜΕ-ΕΛΜΕ/ΔΟΕ-ΣΕΠΕ ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ**

**Καλούμε το Σάββατο 29/3 στο Πανεκπαιδευτικό Συλλαλητήριο που καλεί η ΔΟΕ στην Αθήνα 12:00 Προπύλαια και πορεία στο Μέγαρο Μαξίμου**

**ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ!**

**Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας μέχρι το τέλος, μέχρι να επιβάλουμε το δίκιο μας, απέναντι στην πολιτική και το σύστημα που τσακίζουν τις ζωές μας!**

Με μια εξωφρενική, πρωτοφανή απόφαση, ο Υπουργός Παιδείας θέτει τη συναδέλφισσα και μέλος της ΕΛΜΕ Πειραιά Χρύσα Χοτζόγλου σε ΔΥΝΗΤΙΚΗ ΑΡΓΙΑ, ποινικοποιώντας τη συνδικαλιστική δράση. Κι αυτό όχι μόνο κόντρα στο μεγάλο κύμα κινητοποίησης και συμπαρατάσεως με αποκορύφωμα την απεργία στις 23/10, αλλά και χωρίς να λάβει υπόψη του ούτε την ομόφωνη απόφαση του Πρωτοβάθμιου Πειθαρχικού Συμβουλίου της Περιφερειακής Διεύθυνσης Αττικής που με 5-0 αποφάσισε την αθώωσή της!

Το «έγκλημά» της ήταν ότι εξέφρασε, από κοινού με μαθητές της, τη διαφωνία της με την πραγματοποίηση της αξιολόγησης σε νεοδιοριστή εκπαιδευτικό, δηλαδή εξέφρασε την αντίθεση του κλάδου στην αξιολόγηση, όπως αποτυπώνεται και στις συλλογικές αποφάσεις ΟΛΜΕ και ΕΛΜΕ.

Αυτά, σε συνέχεια εκατοντάδων διώξεων εκπαιδευτικών και δεκάδων στην ΕΛΜΕ Πειραιά, που παραπέμπονται αυτές τις μέρες σε πειθαρχικά επειδή υλοποιούν τις αποφάσεις των σωματείων τους ενάντια στην προσπάθεια κατηγοριοποίησης σχολείων-εκπαιδευτικών-μαθητών!

**Η επίθεση που δέχεται ο κλάδος μας, συνολικά οι εργαζόμενοι, δεν είναι τυχαία! Φοβούνται ότι, παρά τις διώξεις και την τρομοκρατία, συνεχίζουμε αταλάντευτα να παλεύουμε για τα σύγχρονα δικαιώματά μας. Ότι εμείς οι εκπαιδευτικοί βάζουμε στην προμετωπίδα των αγώνων μας τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας! Ότι μπαίνουμε στις τάξεις με ψηλά το κεφάλι, διδάσκοντας στους μαθητές μας την αλήθεια και το δίκιο, διαπαιδαγωγώντας τους με αξίες και ιδανικά. Ότι συνεχίζουμε να παλεύουμε, σε συμμαχία και με τους μαθητές μας και τους γονείς τους, κόντρα στην προσπάθεια κατηγοριοποίησης, για αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν παιδεία για όλα τα παιδιά!**

Φοβούνται τα εκατομμύρια εργαζομένων, φοιτητών και μαθητών που βούλιαξαν τους χώρους των απεργιακών συγκεντρώσεων στις 28/2. Φοβούνται τους χιλιάδες απεργούς συναδέλφους που συμμετείχαν στα μεγαλειώδη απεργιακά συλλαλητήρια. Φοβούνται την τεράστια συμμετοχή στην απεργία και στον Πειραιά, όπως και σε όλη την Ελλάδα, με πολλά σχολεία να κλείνουν, δείχνοντας τη μεγάλη δύναμη του αγωνιζόμενου λαού.

Μας θέλουν παθητικούς θεατές των εξελίξεων, αλλά δεν θα τους κάνουμε τη χάρη. **Η δύναμή μας είναι ο δρόμος του αγώνα, οργανωμένα με τα σωματεία μας, μαζί με τους συναδέλφους από άλλους κλάδους, με τους μαθητές μας και τους γονείς τους.**

**Δηλώνουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας στους διωκόμενους συναδέλφους και θα πάρουμε όλες τις πρωτοβουλίες για να παρθούν πίσω η απόφαση για την Δυνητική Αργία της Χρύσας Χοτζόγλου και όλα τα πειθαρχικά! Μην τολμήσουν και στραφούν εναντίον άλλου συναδέλφου!**

Συλλογικά θα αποφασίσουμε τα επόμενα βήματά μας για την συνέχεια και κλιμάκωση του αγώνα μας

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ! ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ! ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ!

